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A világon elsőként kapott engedélyt a
Bosch és a Daimler a vezető nélküli,
automatizált parkoláshoz

A világ első, teljesen automatizált, vezető nélküli (SAE 4. szint)1
parkolószolgáltatása, amely megkapta a hatóságok jóváhagyását.
A rendszert jelenleg a stuttgarti Mercedes-Benz Múzeum parkolóházában
használják.
Az automata parkolórendszer teljesen önállóan gyűjti össze, illetve küldi
vissza a gépjárműveket.
A Bosch szolgáltatja az infrastruktúrát, a Daimler pedig a gépjármű-
technológiát.

Stuttgart, Németország – A Bosch és a Daimler mérföldkőhöz ért az automatizált
vezetés területén: a két vállalat megkapta Baden-Württemberg tartomány
hatóságainak engedélyét a stuttgarti Mercedes-Benz Múzeum parkolóházában
létrehozott automatizált parkolórendszerükhöz. Az automatizált
parkolószolgáltatás egy okostelefonos alkalmazáson keresztül érhető el, és nem
igényel biztonsági járművezetőt sem. Ez a világ első, mindennapi használatra
hivatalosan is jóváhagyott, teljesen automatizált, vezető nélküli SAE 4. szintű
parkolója.

„A hatóságok döntése azt mutatja, hogy az automatizált parkolószolgáltatáshoz
hasonló innovációk elsőként Németországban valósulhatnak meg” - nyilatkozta
Dr. Markus Heyn, a Robert Bosch GmbH igazgatótanácsának tagja. „A vezető
nélküli autózás és parkolás a jövő mobilitásának fontos építőköve. Az
automatizált parkolórendszer üzembe helyezése rávilágít arra, milyen messzire
jutottunk ezen a fejlesztési területen.”

Dr. Michael Hafner, a Daimler AG vezetési technológiáért és automatizált
vezetésért felelős megbízottja elmondta: „A baden-württembergi hatóságok
jóváhagyása világszerte példát teremt a parkolóházi szolgáltatások jövőbeli
engedélyeztetéséhez. Ez a projektünk az automatizált vezetés úttörőjeként
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megalapozza azt, hogy az automatizált parkolószolgáltatás a jövőben
széleskörűen elterjedhessen.”

Biztonságos megoldás: két partner, egy közös cél
A vezető nélküli parkolószolgáltatás fejlesztése során a Bosch és a Daimler
legfontosabb szempontja a kezdetektől a biztonság volt. Mivel jelenleg még nincs
hivatalos engedélyezési folyamata a vezetőt nem igénylő automatizált vezetési
funkcióknak, a német TÜV Rheinland szakértői mellett a helyi hatóságok – a
stuttgarti regionális adminisztratív hatóság, illetve Baden-Württemberg
tartomány Közlekedésügyi Minisztériuma – felügyelték a projektet. Céljuk a
gépjármű-, valamint parkolóház-technológia működési biztonságának értékelése
volt.

A projekt eredménye egy olyan átfogó biztonsági koncepció lett, amely megfelelő
tesztelési és engedélyezési feltételekkel rendelkezik és a kísérleti fázison túl is
alkalmazható. Ennek keretében a fejlesztők meghatározták, hogyan érzékeli a
vezető nélküli jármű az útjába kerülő gyalogosokat és más autókat, valamint
akadályoztatás esetén hogyan áll meg megbízhatóan.

A vezető nélküli parkolás mögött rejlő technológia 
Behajtás a parkolóházba, az autó parkolóhelyre irányítása, kihajtás; mindez már
az okostelefon képernyőjén is lehetséges – az automatizált
parkolószolgáltatáshoz nincs szükség vezetőre. Amint a sofőr elhagyja a parkolót,
az autó önállóan elvezet a kijelölt helyre, majd beparkol. Később a jármű
pontosan ugyanilyen módon visszatér a leadási ponthoz. A vezető nélküli
parkolás a Bosch által biztosított intelligens parkolóház-infrastruktúra és a
Mercedes-Benz gépjármű-technológiája közötti együttműködésre épül. A
parkolóházban elhelyezett Bosch érzékelők az autó irányítása közben
figyelemmel kísérik a vezetési folyosót és környezetét, illetve megadják az ehhez
szükséges összes információt. A járműbe beépített technológia a kapott
parancsokat vezetési manőverekké alakítja. Ilyen módon az autók önállóan
képesek mozogni a parkolóház útjain és emeletei között. Amennyiben a
szenzorok akadályt érzékelnek, a gépjármű azonnal megáll.

Projekt mérföldkövek
A Bosch és a Daimler a teljesen automatizált, vezető nélküli parkolás technikáját
2015-ben kezdte el fejleszteni. A stuttgarti Mercedes-Benz Múzeumban
alkalmazott kísérleti megoldásuk 2017 nyarán fontos mérföldkőhöz érkezett: a
valós körülmények között történő automataparkoló-szolgáltatást vezetővel és
anélkül először mutatták be a nagyközönségnek. Ezt egy intenzív tesztelési és
beüzemelési szakasz követte. 2018-tól a múzeum látogatói már igénybe vehetik
a biztonsági személyzettel kísért parkolószolgáltatást, és megoszthatják
tapasztalataikat. A kísérleti projekt egyik eleme a gépjárművek megvilágítási
koncepcióit tesztelte. A türkizkék fény azt mutatja, hogy a gépjármű önvezető
üzemmódban van, ezzel értesíti az arra járókat, hogy az autó önállóan vezet. A
tesztek eredményei a nemrégiben napvilágot látott SAE 3134.sz. szabványban
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találhatók. A hatóságok végső engedélyének megszerzése újabb fontos
mérföldkövet jelent a Bosch és a Daimler számára: hamarosan az érdeklődők
saját maguk, biztonsági vezető felügyelete nélkül próbálhatják ki az innovatív
parkolószolgáltatást a Mercedes-Benz Múzeum parkolóházában.

1 SAE 4. szint: Vezető nélküli vezetés egy földrajzilag különálló helyen, ahogyan
azt az Autóipari Mérnökök Társasága (Society of Automotive Engineers, SAE) a J
3016 sz. ajánlott gyakorlatában meghatározta
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További információ:
Domokos Dóra

Telefon: +36 1 879-8928

Háttér információ:
A mobilitási megoldások a Bosch csoport legnagyobb üzleti szektora. 2018-ban
értékesítési volumene elérte a 47,6 milliárd eurót, azaz a cégcsoport teljes árbevételének
61 százalékát. A Bosch csoport a világ egyik vezető autóipari beszállítója. A mobilitási
megoldások üzletág olyan baleset-, stressz- és károsanyag-kibocsátásmentes mobilitást
képzel el, mely a mobilitás három területén – automatizálás, elektromosítás, hálózatba
kapcsolás – ötvözi a cégcsoport szakértelmét, és kínál integrált mobilitási megoldásokat
ügyfelei számára. Az üzletág fő tevékenységi körei a következők: üzemanyag
befecskendező technológia és meghajtási periféria-eszközök belső égésű motorok
számára, elektromos meghajtási megoldások, járműbiztonsági rendszerek,
vezetéstámogató- és automatizált funkciók, felhasználóbarát infotainment technikák,
gépjárművek közötti, illetve gépjárművek és eszközök közötti kommunikáció, szerviz
koncepciók, valamint utángyártás során nyújtott mérnöki támogatás és szervizelés. A
Bosch olyan jelentős gépjárműipari innovációkért felel, mint az elektronikus
motorvezérlés, az ESP® (elektronikus menetstabilizáló rendszer), valamint a közös
nyomócsöves (common-rail) dízel technológia.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója.
Világszerte mintegy 410 000 munkatársat foglalkoztat (2018. december 31-én) és 78,5
milliárd euró árbevételt ért el 2018-ban. A cégcsoport négy üzleti területen végzi
tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek,
valamint az energia- és épülettechnika. Vezető IoT-vállalatként a Bosch innovatív
megoldásokat kínál az intelligens otthonokhoz, az intelligens városokhoz, a hálózatba
kapcsolt mobilitáshoz, és a hálózatba kapcsolt gyártáshoz. Szakértelmét az érzékelők
technológiájában, a hálózatba kapcsolt szoftverek és szolgáltatások területén, valamint
saját IoT felhőjében is hasznosítja, ügyfelei számára hálózatba kapcsolt, cross-domain
megoldásokat kínál egyetlen forrásból. A Bosch csoport stratégiai célja innovatív
megoldások létrehozása a hálózatba kapcsolt világ számára. A Bosch csoport termékei és
szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az „Életre tervezve”
szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti. A Bosch csoport magában foglalja
a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 460
leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit
is beleszámítva a Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata a világ szinte minden
országát lefedi. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch mintegy
68 700 munkatársat foglalkoztat a kutatás és fejlesztés területén világszerte közel 130
telephelyen.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu, iot.boschblog.hu, 
www.bosch.com, www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, 
www.twitter.com/BoschPresse
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